

## 記 者 配 布(発表)資 料

発信年月日:令和3年10月25日

所属部課	課長	担当職氏名	連	TEL 0837-26-5155
観光政策課	宮本 啓治	金子みすゞ記念館 企画員 草場睦弘	絡先	FAX 0837-26-5166

件 名

「2022年みすゞうたカレンダー原画(絵:尾崎眞吾)展」の開催について

長門市広報誌「知っちょこ」にみすゞギャラリーを平成17年4月から16年間にわたり掲載している、長門市在住のイラストレーター 尾崎眞吾さんの作品展を開催します。

作品は、金子みすゞ記念館で販売している尾崎さんの優しさあふれるイラストと金子みすぶの詩をコラボレーションした「2022年 みすぶうたカレンダー」の原画13点の展示となります。

是非ご来館いただき、尾崎眞吾さんと金子みすゞの優しさにふれていただければと思います。

記

- 1 日 時 令和3年11月2日(火)~令和3年12月30日(木) 9:00~17:00(最終入館は16:30まで)
- 2 場 所 金子みすゞ記念館 本館 企画展示室
- 3 内 容 表紙、1 月「かるた」、2月「木」、3月「ころんだ所」、4月「転校生」、 5月「ばあやのお話」、6月「浮き島」、7月「れんげ」、8月「夕顔」、9 月「瞳」、10月「栗」、11月「手品師」、12月「さよなら」
- 4 主 催 金子みすゞ記念館
- 5 入場料 大人 350円 小・中・高校生 150円 (長門市民は無料) 団体料金(20名以上) 大人300円 小中高校生100円
- 6 問い合わせ 金子みすぶ記念館 〒759-4106 山口県長門市仙崎 1308 番地